

CO NOVÉHO JSME PRO DĚTI PŘIPRAVILI V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Naše mateřská škola se na podzim 2017 zapojila do projektu CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM. Zaujal nás a vedl k motivaci, jak v dětech probouzet pomocí různých činností zájem o knihy.

Učíme kluky a holčičky již od 3 let, jak například správně listovat v knihách, jak naslouchat čtenému textu, jak ukládat knihy na určené místo v dětském koutku, apod. Paní učitelky ve všech třídách každý den před odpoledním odpočinkem předčítají dětem pohádky, zajímavé příběhy o zvířátkách, lidech. Společně si prohlíží barevné ilustrace v knihách. Svoje zážitky a představy často výtvarně ztvárňují.

Hlasité předčítání v přátelské atmosféře je spolehlivý a účinný způsob, jak se může čtení stát pro dítě stejně přitažlivé, či dokonce přitažlivější než televize a počítačové hry. Televize dítě neobejme, nevysvětlí mu to, čemu nerozumí, a nebude je držet za ruku, když se bude bát. Předčítání nahlas je nejlepší způsob, jak naučit lásce ke knihám.

Děti si při tom trénují i svoji představivost, soustředěnost, fantazii, porozumění ději. Učí se rozlišovat dobro a zlo, naslouchat, rozvíjet komunikaci a slovní zásobu, utřídit si názor na svět a své okolí.

Kluci a holčičky s námi rádi navštěvují i místní knihovnu v Bílovicích nad Svitavou, kde si paní knihovnice připraví podle určeného tématu poutavé čtení a vyprávění. Na závěr návštěvy si všichni prohlížíme literaturu, co nás zaujala. Těší nás, když nám děti potom vypráví, že do knihovny zašly i se svou rodinou.

Snažíme se navázat větší spolupráci s rodiči a prarodiči, jejichž děti navštěvují mateřskou školu. Nabídneme jim, aby v určitém období, na kterém se společně dohodneme, přišli do tříd předčítat pohádky. Zapojíme je nenásilnou formou do života v mateřské škole.

Dále jsme školku zaregistrovali do vzdělávacího programu společnosti AGRO CS a.s. MALÝ ZAHRADNÍK. Cílem projektu je vzbudit a rozvíjet u dětí předškolního věku zájem o přírodu, o procesy a zákonitosti, které v přírodě probíhají, budovat v dětech zodpovědnost, samostatnost a respekt k lidské práci. Společně chceme s dětmi vytvářet, zkoumat a objevovat zahradu plnou podnětů.

PŘIPRAVUJEME ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY NA ŠKOLNÍ ROK 2018 -2019

V úterý a ve středu 17.4. a 18.4. 2018 (od 7.30 do 15.30 hod.) si rodiče pouze vyzvednou potřebné formuláře (žádost a evidenční list) a zapíší se prosím do časového rozpisu na zápis. Tyto dny vyhlášíme jako Dny otevřených dveří, kdy si mohou prohlédnout naše prostory.

Další konkrétní informace naleznete na našich webových stránkách msbilovice.eu, popřípadě vývěsce mateřské školy a obecního úřadu.

O výsledcích zápisu Vás budeme opět informovat. I o tom, v kolika třídách bude probíhat nový školní rok 2018 -2019. Pokud v průběhu roku některé dítě bude odhlášeno z docházky, ihned nabízáme toto místo dalšímu zájemci.

CO NÁM POMŮŽE ZVLÁDNOUT ADAPTACI:

- vysvětlit dítěti co ho čeká v novém prostředí tak, aby to pochopilo
- umožnit mu ptát se
- být co nejvíc konkrétní (ukázat mu budovu, děti na zahradě)
- nestrašit dítě a nelhat mu
- eliminovat ranní stres promyšlenou přípravou (nachystat si oblečení večer, ráno připravit snídani, aby pak mohl být rodič víc s probouzejícím se dítětem a ne „honit“ nedůležité věci)
- využít možnosti školky nechávat zde dítě na postupně se prodlužující dobu
- nezapomínat na pochvalu i za snahu, pozitivní motivaci – jsou mnohem účinnější, než podceňování nebo nevhodné tresty

Kolektiv zaměstnanců mateřské školy se těší na Vaše dítě a spolupráci s Vámi.

Za mateřskou školu Jiřina Šubrtová – ředitelka .